vfp试题8
《Visual FoxPro程序设计》期中考试题

一、选择题（每题一分，共计50分）

1．一个表的全部备注字段的内容存储在(    )中。

    A．同一表备注文件    B．不同表备注文件

    C．同一文件文本      D．同一数据库文件

2.  如果需要给当前表增加一个字段，应使用的命令是    (    )

    A．APPEND    B．MODIFY  STRUCTURE

  C．INSERT     D．EDIT

3．在VFP环境下，用LIST  STRU命令显示表中每个记录的长度(总计)为60，用户实际可用字段的总宽度为    (    )

    A．60    B。61    C．59    D．58

4．已知当前表中有60条记录，当前记录为第6号记录。如果执行命令SKIP 3后，则当前为第(    )号记录。

    A．3    B．4    C．8    D．9

5．在VFP的表结构中，逻辑型、日期型和备注型字段的宽度分别为    (    )

    A．1、8、10    B．1、8、4    C．3、8、10    D．3、8、任意

6．顺序执行下列命令后，最后一条命令显示结果是    (    )

USE  CHJ

    GO 5

    SKIP -2

    ?  RECNO()

    A．3    B．4    C．5    D．7

7．使用REPLACE命令时，如果范围短语为ALL或REST，则执行该命令后记录指针指向  (    )

    A．未记录    B．首记录       C．未记录的后面    D．首记录的前面

8．不能对记录进行编辑修改的命令是    (    )

    A．MODI  STRU    B．CHANGE    C．BROWSE    D．EDIT

    9．对学历为大学的职工按工资由高到低排序，工资相同的职工按年龄由大到小排序，应使用的命令是    (  )

    A．SORT TO XL ON 工资/A，出生日期／D  FOR学历=”大学”

    B．SORT TO XL ON 工资/D，出生日期／A  FOR学历=”大学”

    C．SORT TO XL ON 工资／A，出生日期／A  FOR学历=”大学”

    D．SORT TO XL ON 工资／D，出生日期／D  FOR学历=”大学”

    10．当前表中有4个数值型字段：高等数学、英语、计算机网络和总分。其中高等数学、英语、计算机网络的成绩均已录入，总

分字段为空。要将所有学生的总分自动计算出来并填人总分段中，使用命令    (    )

    A．REPL总分WITH高等数学+英语+计算机网络

    B．REPL总分WITH高等数学，英语，计算机网络

    C．REPL总分WITH高等数学+英语+计算机网络ALL

    D．REPL总分WITH高等数学+英语+计算机网络 FOR  ALL

    11．表文件及其索引文件(．IDX)已打开，要确保记录指针定位在记录号为1的记录上，应使用命令    (    )

    A．GO  TOP    B．GO  BOF()    C．G0  1    D．SKIP  l

    12．利用向导创建数据表时，应该    (    )

    A．在工具栏上单击向导按钮      B．在命令窗口执行CREATE

    C．在表设计器中选择            D．在新建窗口中单击向导按钮

    13．修改数据表中的数据是在(    )环境下完成的。

A．表设计器    B．表向导    C．表浏览器    D．表编辑器

 
    14．对数据表的结构进行操作，是在(    )环境下完成的。
    A．表设计器    B．表向导    C．表浏览器    D．表编辑器
 
    15．数据表中有30个记录，如果当前记录为第3条记录时，把记录指针向下移动2个记录，测试当前记录号函数RECNO()的值是    
(    )
    A．3       B．2    C．5    D．4
 
    16．数据表中有30个记录，如果当前记录为第1条记录，把记录指针移到最后一个，测试当前记录号函数RECNO()的值是    (    
)
    A．31    B．30    C．29    D．28
 
    17．数据表中的记录暂时不想使用，为提高数据表的使用效率，可对这些“数据”进行(    )
    A．逻辑删除    B．物理删除    C．不加处理    9．数据过滤器
 
    18．数据表中有30个记录，如果当前记录为第30条记录，把记录指针移到第一个记录，测试当前记录号函数RECNO()的值是 (    
)
    A．29    B．30    C．1    D．0
 
    19．要打开多个数据表文件，应该在多个    (    )
    A．工作区中    B．数据库中    C．工作期中    D．项目中
 
    20．在“显示”下拉菜单中，单击“追加方式”选项，将在当前表 (    )
    A．中增加一个空记录    B．尾增加一个空记录‘
    C．中进入追加状态    D．上弹出追加对话框
 
    21．DAY("01/09/02")返回的值是    (  )
    A．9    B．1    C．计算机日期    D．错误信息
 
    22．1个工作区可以打开的数据库文件数为 (    )
    A．1    B．2    C．10    D．15
 
23．执行命令STORE  CTOD(‘03／09／94')  TO  A后，变量A的类型为 (    )
    A．日期型    B．数值型     G．备注型    D．字符型
 
24．在命令窗口中执行下列命令：
    SJKM=”HYGS”
USE  &SJKM  
后，已打开的数据表文件是(    )
  A．HYGS．DBF    B．SJKM．DBF    C．&SJKM．DBF    D．HYGS．TXT
 
25．只有满足联接条件的记录才包含在查询结果中，这种联接为 (    )
  A．左联接    B．右联接    C．内部联接    D．完全联接
 
26．在数据库中可以存放的文件是(    )
  A．数据库文件    B．数据库表文件     C．自由表文件    D．查询文件
 
27．若要恢复逻辑删除的若干记录，应该
  A．用重新输入    B．立即按[ESC]键
  C．用鼠标重新单击删除标识    D．用SET  DELETE OFF命令
 
28．命令SET DELETED OFF的作用是(    )   
  A．禁止对数据库记录进行删除    B．使用删除标记对任何命令无影响
  C．执行删除命令时，不提供任何信息
  D．取消删除标记
 
29．执行SET EXACT OFF命令后，再执行叫“北京市”＝”北京”命令的显示结果是  (    )
  A．．T．    B．．F．    C．0    D．非0
 
  30．执行? AT(“教授”，”副教授”)命令的显示结果是  (    )
  A．．T．    B．2    C．3    D．0
 
  31．下面字符串中非法字符串为 (   )
    A．’a string’    B．’It is a ‘string.’’
    C．”a string”    D。”It is a 'string. ' ”
 
  32．当前工作区是指 (  )
    A．最后执行SELECT命令所选择的工作区
    B．最后执行USE命令所在的工作区
C．最后执行REPLACE 所在的工作区
    D．建立数据表时所在的工作区 
 
33．表达式ASC(‘APPEND')的值是 (    )
A．128    B．127    C．65    D． ‘A’
 
34．将项目文件中的数据表移出后，该数据表被 (    )
    A. 移出项目    B．逻辑删除    C．移出数据库    D．物理删除
 
35．要使学生数据表中不出现同名学生的记录，在数据库中需要建立    (    )
    A. 字段有效性限制   B．属性设置   C．记录有效性限制    D．设置触发器
 
36．已知“是否通过”字段为逻辑型，要显示所有未通过的记录应使用命令    (    )
    A.  LIST  FOR 是否通过=.F.       B．LIST  FOR  NOT 是否通过<> .T.
    C．LIST  FOR  “是否通过”       D．LIST   FOR  NOT 是否通过
 
37．索引字段值不惟一，应该选择的索引类型是 (    )
    A．主索引    B．普通索引    C．候选索引    D．惟一索引
 
38．在数据表中建立一个索引应当依照    (    )
    A．一个字段    B．多个字段    C．表达式    D．惟一一个字段
 
39．在建立惟一索引，出现重复宇段值时，只存储重复出现记录的 (    )
    A．第一个    B．最后一个    C．全部    D．几个
 
40．打开一个建立了结构复合索引的数据表，表记录的顺序将按 (    )
    A．第一个索引标识  B．最后一个索引标识    C．主索引标识    D．原顺序
 
41．下列各表达式中，结果总是逻辑值的是    (    )
    A．算术运算表达式    B．字符运算表达式
C。日期运算表达式    D．关系运算表达式
 
42．在"职工档案"表文件中，婚否是L型字段，性别是C型字段，若检索"已婚的女同志"，应该用(    )逻辑表达式。
    A、婚否 .OR．(性别='女')
    B、(婚否= .T．)  ．AND．(性别='女')
    C、婚否 ．AND．(性别=女)    ，
D、已婚 .OR.  (性别=女)
 
43．表DEMO．DBF中包含有备注型宇段，该表中所有的备注字段均存储到备注文件中，该备注文件是    (  )
    A、DEMO.FMT    B、DEMO.TXT    C、DEMO.DBT    D、DEMO.BAT
 
44．下述命令中的(    )命令不能关闭表文件。
    A。USE       B．CLOSE DATABASE

    C。CLEAR    D．CLEARALL
 
45．对内存变量的叙述，不正确的是    (    )
A．内存变量是独立于数据库的变量    B．内存变量有N、C、L、D、S类型
C．内存变量用赋值语句定义    D．内存变量的形式只有标量
 
46．下列字符常量的表示，哪个用错了定界符    (    )
A．{96-06/09}    B．"ABCD．E"    C．'ABCD'    D．[99-06-09]
 
47．表达式CTOD('97-06-06') - {97-06-01}的结果是    (    )
    A．字符5    B．数值5    C．数值150    D．出错
 
48．若想从字符串'北京市'中取出汉字'京', 应用函数    (    )
    A．SUBSTR("北京市"，2，2)    B．SUBSTR("北京市"，2，1)
    C．SUBSTR("北京市"，3，1)    D．SUBSTR("北京市"，3，2)
 
49．执行命令STORE  '100'  TO  Varl
?  TYPE(' Varl ')
其结果为    (    )
    A．D    B．L    C．N    D．C
 
50．人事档案数据库，内容较多的个人简历应用(    )字段较为合适。
A．数值型    B．字符型    C．备注型    D．逻辑型
二、填空题 
    1．设工资=1200，职称="教授"，下列逻辑表达式的值是_____。
    工资>1000  AND  (职称="教授"  OR  职称="副教授")
 
2．工资关系中有工资号、姓名、职务工资、津贴、公积金、所得税等字段，其中可以作为关键字的字段是__________。
 
    3．逻辑类型变量取值只有“真”和“假”，在FoxPro中分别用_____和_____表示。
 
    4．命令?TYPE("10／25／01")的输出值是____。
 
    5．如果一个表达式中包含算术运算、关系运算、逻辑运算和函数时，则运算的优先次序是
___________________________________
 
    6．数值型数据最大宽度为____，浮点型数据最大宽度为____，逻辑型数据宽度固定为____，日期型数据长度固定为____，备注
型数据宽度固定为____，通用型数据宽度固定为____。
 
    7．两个日期型数据可进行减法运算，结果为____数据，日期型数据可加或减一个数值数据，结果为____数据。
 
    8．清除当前内存中的所有内存变量，应使用命令____________________，清除当前内存中的所有内存变量，并关闭所有文件，
将1号工作区置为当前工作区，应使用命令____________。
 
    9．定义一个两行三列的二维数组array，应使用命令____________________，将数据库文件dbm的所有字段的数据传给数组array
，应使用命令____________________ 
 
    10．设字段变量sex是字符型，soore是数值型，分别存放"性别"和"成绩"信息，若要表达"性别是男的，并且成绩大于等于90分"
这一命题，表达式应是________________。
 
    11．释放所有除了以d字母开头的且变量名仅有三个字符的内存变量，应使用命令________________________
 
12．数据类型测试函数TYPE的返回值有六种，分别是____，表示____；____，表示____；____，表示____；____，表示____；____，
表示____；____，表示____
 
    13．? AT("+"，"a+b=c") ________
 
14．? LEN (TRIM("国庆"+"假期口口"))________
 
    15．? CTOD("99-01-01")-365________
 
    16．CTOD("99-01-01")+365显示结果是00-01-01，原因是__________。
 
    17．? LEN ("计算机") < LEN("COMPUTER")__________。
 
    18．? YEAR({99-12-30}) __________。
 
    19．? MONTH({99-12-30}) __________。
 
    20．? DAY({99-12-30}) __________。
 
    21．1960年以前出生的教授的逻辑表达式是__________。
 
    22．年龄大于50岁或小于20岁的技术员的逻辑表达式是 __________ 。
 
    23．建立一个新的表文件，一般分两步进行，第一步是_______；第二步是________。
 
    24．表文件的结构是指__________，表文件的内容是指__________。
